



MĚSTO ŽĎÁR NAD SÁZAVOU
ŽIŽKOVA 227/1, 591 31 ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

Vážený pan
Ing. Libor Joukl
náměstek hejtmána
Kraj Vysočina
Žižkova 57, 587 33 Jihlava

ŽĎÁR NAD SÁZAVOU
29.12.2015

Vážený pane náměstku,

dopisem ze dne 30.11.2015 jsme Vám sdělili, že zastupitelstvo města neschválilo nabytí nemovitostí a to pozemku p.č. 1217, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je i budova občanské vybavenosti Žďár nad Sázavou 3, č.p. 762, pozemku p.č. 1219, ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha a pozemku p.č. 1220/10, ostatní plocha, jiná plocha, vše v k.ú. Město Žďár, do vlastnictví města Žďáru nad Sázavou.

Při projednávání Vaší nabídky však bylo rozhodnuto požádat Vás o prodej části pozemku p.č. 1219, ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, a to v rozsahu, uvedeném v příloženém mapovém podkladu. Město má zájem o část tohoto pozemku z důvodu, že většina okolních pozemků je vlastnictvím města Žďáru nad Sázavou. V rámci provádění údržby těchto nemovitostí by městu část pozemku p.č. 1219 umožnila provádět údržbu nemovitostí ve vlastnictví města snazším způsobem. Spojením nemovitostí ve vlastnictví města tak, jak je znázorněno v mapovém podkladu, by došlo i ke zpřístupnění nemovitostí ve vlastnictví města ze všech směrů. Město má zájem nabýt tento pozemek také kvůli zajištění koridoru pro nemotorovou dopravu, který zde je již nyní neformálně využíván. Nemalou výhodou, pokud by se město stalo vlastníkem i části pozemku p.č. 1219, by byla i skutečnost, že vlastníci ostatních nemovitostí by své nemovitosti obsluhovali z pozemků ve vlastnictví města, čímž by mohlo být zabráněno i možným sporným situacím.

Z výše uvedených důvodů Vás, pane náměstku, žádám o projednání možnosti prodeje části předmětného pozemku p.č. 1219 ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha a to v rozsahu, dle příloženého mapového podkladu, do vlastnictví města Žďáru nad Sázavou.

Předem děkuji za projednání této možnosti a věřím, že i za kladný přístup k žádosti města.

S úctou

Mgr. Zdeněk Navrátil
starosta města Žďáru nad Sázavou

